

关于嘉泰集团 20年发展战略暨加强人才储备的通知

天道酬勤，商道酬信。嘉泰集团砥砺深耕，铸就繁荣辉煌，正是拥有一批重实践、懂管理的高素质人才，嘉泰集团才取得了一个又一个的地产奇迹！

2017年，是嘉泰集团再创辉煌时代的一年，是嘉泰集团布局全国、放眼世界，打造百年企业战略格局的一年，更是嘉泰集团为实现千亿目标努力

奋进的一年！2017年，嘉泰集团提出“立足北杭广深”20年宏伟战略目标，展望未来，嘉泰集团前进的路上充满了无穷的机遇与挑战。为实现集团宏伟蓝图，现欢迎社会各界能人志士加入我们，与我们共同谱写梦想新篇章！集团将为其提供广阔的发展平台，并斥巨资送至清华、北大等知名商学院进修学习，充分学习专业知识、管理知识，委以

重任，承担起集团向全国布局发展的领军人物！

集团董事长爱才如命、珍惜人才，早已传为行业佳话，尤其是对发现人才、举荐人才的“伯乐”特别重视。现特划拨千万现金奖金，对向集团推荐优秀、专业、高级管理人才的公司员工，依据贡献程度，重奖1万至3000万的现金“伯乐”奖！共享集团发展所带来的丰硕成果与丰厚回报！



董事长郭玉霞先生在会上作集团重要讲话摘录：

“建筑和谐人居 打造品质生活”，嘉泰集团作为集金融服务投资、商业管理、旅游服务、物业管理、工程监理、医疗养老、国际教育等多领域于一体的大型企业集团，始终坚持以打造中国理想城市人居为己任，于全国各地积极开展绿色社区、新城市综合体、星级酒店、旅游度假村等业务。作为嘉泰集团“立足中国·投资全球”战略布局的重要一环，未来二十年里，集团将以北京、上海、广州、深圳、杭州、成都、济南、青岛、石家庄等为平台，循序渐进，逐步打造成房地产一线品牌，实现净利润千亿元的宏伟目标，阔步迈向集团发展的辉煌篇章。

同时，嘉泰集团已启动在北京、杭州、深圳总部筹建计划，从立足京津，到布局全国，从扎根中国，到走向世界，实现企业的长足发展。富不忘本，强而感恩，在集团逐步实现战略目标的同时，嘉泰集团制订出一套丰厚的薪资制度，诸如：50万-200万元员工薪资最低保障制度，高达三亿元的员工奖金制度，重点城市商品住宅赠送制度，员工别墅区筹建计划、员工父母年均30万赡养计划、员工子女海内外教育费用全额补贴制度、员工亲属度假计划、社会贫困人员专项扶贫基金等等，共享集团发展的丰硕成果与丰厚回报！



嘉泰集团简介

◆恢弘巨制 嘉泰布局全球

嘉泰集团是以房地产开发经营为主，集金融服务与投资、商业管理、旅游服务、物业管理、工程监理、医疗养老、国际教育等多领域经营于一体的大型实力企业集团，下属九大全资子公司，目前已在全球投资数百亿元，积极开展绿色社区、新城市综合体、星级酒店、旅游度假村等业务。嘉泰集团以“打造百年企业”为战略目标，始终坚持“立足中国、投资全球”的战略布局，稳固

践行企业发展规划，投资数百亿元于全球多线布局，并在企业战略发展规划期间，实现净利润千亿元，打造全球一流的综合大型实力跨国集团。

集团董事长郭玉霞先生强调：“非不能也，是不为也”，嘉泰集团将秉承永不上市的集团宗旨，踏踏实实做企业，老老实实赚营收，坚持自身发展能力，坚持长期战略目标，坚决不让短视的股东影响公司的战略发展规划！

◆“雄企百年 筑誉世界”

嘉泰集团作为中国地产开创者，迄今已为数十座城市带来绿色、生态、健康、环保、宜居的现

代化城市人居理念。2017年，中国嘉泰将以北京、上海、广州、深圳、杭州、成都、济南、青岛、石家庄等为平台，实现20年净利润千亿元的宏伟目标，重新定义城市人居理念，昂首阔步，迈向世界。

◆宗旨：

嘉泰人以自强不息、顽强拼搏的匠工精神，立足于全球业务的拓展。在董事长郭玉霞的带领下，以披荆斩棘的气势，以矢志不渝的精神，以超越世界之巅的野心，打造成全球最高端行业领袖。



合作专线：0534-2262788

集团总部：山东省德州市开发区大学路与晶华路交汇处嘉泰集团